
 

   

Ministerstvo zemědělství a Státní zemědělský intervenční fond  
si Vás v rámci aktivit Celostátní sítě pro venkov dovolují pozvat na seminář 

 

Sdílení současných poznatků k vybraným okruhům 
rozvoje venkova a zemědělství 

 
Seminář se uskuteční dne 8. března 2018 od 08:00 do 15:00 hodin ve společenském sále 

restaurace Chata Habřinka, České Libchavy 171, 561 14 České Libchavy. Prezence 
účastníků je možná od 08:00 hodin. 

 
V rámci semináře budou účastníci informováni o aktuálních novinkách v rámci Programu rozvoje 
venkova 2014-2020 (PRV) před 6. kolem příjmu žádostí a dále o vybraných okruzích souvisejících 
s realizací politiky rozvoje venkova ve východočeském regionu. V průběhu programu, zejména 
v jeho odpolední části, bude prostor pro diskuzi nad prezentovanými tématy. 
 
DOPOLEDNÍ PROGRAM (08:30 – 13:15): 

 Aktuality a dotační možnosti PRV před 6. kolem příjmu žádostí 
Ing. František Smítal, akreditovaný poradce MZe 
 

 Posouzení zdravotních stavů porostů na základě vzorků z východočeského regionu 
a návrh integrovaných postupů jako forma ochrany dotovaného majetku 
Doc. Ing. Evženie Prokinová, CSc., Česká zemědělská univerzita v Praze 
 

 Racionální výživa rostlin na okresech Ústí nad Orlicí, Rychnov nad Kněžnou, Svitavy 
a Chrudim v roce 2017 a v předjaří 2018. 
Ing. Jiří Dostál, CSc., AGROEKO Žamberk 
 

 Inovace technologie hnojení a zpracování půdy v rámci operace 16.2.1 PRV 
Ing. Tomáš Javor, DiS., AGROEKO Žamberk 
 

 Systém inovačního podnikání v ČR a faktory ovlivňující inovační proces 
Doc. Ing. Pavel Švejda, CSc., FEng., Asociace inovačního podnikání ČR 
 

 Pojištění zemědělských rizik a aspekty pojištění dotovaného majetku 
Bc. Miroslav Koupil, RENOMIA 

 
OBĚD (13:15 – 14:00) 
 
ODPOLEDNÍ BLOK PRO DISKUZI A DOTAZY K PREZENTOVANÝM TÉMATŮM (14:00 – 15:00) 
 
Na akci je dále zajištěno drobné občerstvení. Z organizačních důvodů a z důvodu omezené kapacity 

Vás žádáme o registraci prostřednictvím e-mailu: jd.agroeko@zamberk-city.cz 
 

Za organizátory srdečně zve 
  

Ing. Aleš Sobel 
ředitel RO Hradec Králové 

Státní zemědělský intervenční fond 


